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مجموع

1.5

1.5

1.25

:النشاط البیاني التنازلي: 1ج

:متمن أشغولة التلحیم : 2ج

:1جدول التنشیط والتخمیل و الأوامر للأشغولة : 3ج
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المخارج التخمیل التنشیط المراحل
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تدرج المتامن::4ج

:المعقب الهوائي:5ج

التصمیم المنطقي للعداد::6ج

:جدول التعیینات:7ج
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محتوى السجلین:: 8ج

.الساعةدارة :1دور الطابق -1:9ج

.دارة التهیئةلحظة التغذیة واسمها  PICتهیئة الـ :2دور الطابق -2

.تسریع تفریغ المكثفة:D1دور الثنائي -3

IRL530:Nاسم المقحل   :10ج MOSFET  التبدیلیشتغل في.

T4التركیب المكون من المقحلین إسم:  11ج ,T3 : تضخیم التیار ه دور و  تركیب دارلنطن 

:Lفي الطور Iحساب التیار  -:12ج

IC =( VCC - VCesat)/r = (24 – 0)/240 = 0.1A

:Rbقیمة المقاومة حساب -:13ج

V – RbIb -VBE = 0 Rb = (V-VBE)/Ib = β. (V – VBE)/IC = 5000. (5-1.2)/0.1 =
19.104Ω  

Rb =190KΩ .  

Rالدارة دور :14ج S على حالة: دارة ضد الارتداد لإزالة الارتدادات الناتجة عن تماس المرحل للحصول

مستقرة للتحكم في مرحل العداد.

:R1حساب :15ج
VD1لدینا:                            = 1.5v, ID1 = 10mA

Vcc = R1.ID1 + VD1 R1 = (Vcc – VD1)/ID1 = (5 – 1.5)/10.10-3 = 350Ω   

: دارة  ضبط الحرارة:16ج

و العكس  Rθ(حسب الممیزة كلما زادت درجة الحرارة نقصت :CTNالمقاومة حراریة من نوع الـ .1

صحیح).

2.AOP : یقارن  تماثليمضخم عملي یعمل كمقارنV+  ٍ معV-.

.: تریاكBTA800: تریاك ضوئي و العنصر Moc3021العنصر .3

الاستطاعة عن دارة التحكم.دورهما في الدارة: دارة ترابط  تعمل مثل المرحل أي ، عزل دارة 

:+vحساب .4

V+ = [R3 /( R3 + R2)]×Vcc = [10 /( 10 + 14)]×12 = یمثل توترمرجعي .  5

Tلما *من الممیزة :    .5 = 130°C  :لدیناRθ = 9KΩ   و منهV- = 6.75v.

Tلما *                      = 160°C  :لدیناRθ = 4KΩ   و منهV- = 4.36v.

V-:تحسب بالعلاقةV- = [Rθ /( Rθ + R1)]×Vcc

.جدول التشغیل :6
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:NE555دارة التأجیل بالـ: 17ج

T = R×C×ln(3) C = T/(R×ln(3) C = 0.5/(1.1×4.7×103)
C = 96.7µF C = 100 µF

خطوة-: دارة التحكم في المحرك خطوة18ج

المخطط الزمني:

.M1المحرك  *

:19ج

نوع الإقران: إقران نجمي. -1

حساب الإستطاعات: -2

الفعالة: الإستطاعة *

Pa = PA + PB = 547 + 143 = 690w

الاستطاعة الردیة: *

Q = √3(PA - PB) = √3(547 - 143) = 700VAR     

الظاهریة: الإستطاعة *

S =√[Pa
2 + Q2] = 983 VA

:حساب معامل الاستطاعة -3

Cos(Φ) = P/S = 690/983 = 0.7                        

حساب تیار الخط-4

Pa = √3.U.I.Cos(Φ)         I = Pa /(√3.U.Cos(Φ) = 690/(√3.380.0,7) = 1.6A          

:دارة الاستطاعة  -5
اختیار أجھزة الحمایة والتحكم : -6

1KM:LC1-D09مرجع الملامس *                    

1RT:LR2-D1306مرجع المرحل *                    

:/20ج

بیتات. 8: مستبدل تماثلي رقمي بـ  C2الدارة  . 1

.qvحساب خطوة إشارة الدخول  . 2

Uref = 2×2,56 = 5,12v
qv = Uref /28 = 5,12/256 = 0,02v

:Nحساب العدد .3

VIN = qV.N N = VIN /qV = 1.5/0,02 = (75)10 = (01001011)2 = (4B)hex

 حسب المعطیات هذا الرقم یوافق الوزن(P = 750g)  ٍ  قطع صابون. 03أي

ة)أو موحدننةـ(قیمة مق
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